WE Hi-Capa 6 Force A Silver Barre

Artikelnr.: 210536
189,90 EUR*

Kategorie: Softairwaffen (Airsoftgun) - Kurzwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

WE Hi-Capa 6 Force A Airsoft Pistole Silver Barrel Full Metal GBB cal. 6mm BB Dual Tone 31 SchussDie WE Hi-Capa 6 Force A ist eine gasbetriebene Airsoft Pistole, die vorwiegend aus Metall besteht. Lediglich die Griffschalen sind aus Kunststoff und bieten mit ihrer sandpapierartige Struktur guten Halt. Insgesamt wurde das Design einer 1911 nachempfunden. Allerdings hat der Hersteller wert auf kleine Optimierungsarbeiten gelegt. Ergebnis sind ausgeprägte Front Serrations, die für eine griffige Oberfläche am sonst eher glatten Metallschlitten sorgen. Typisch für die 1911, und natürlich auch hier vorhanden, ist die Handballensicherung. Der Sicherungshebel ist beidseitig erreichbar und für zügiges, nahezu intuitives Nachladen sorgt das Magwell. Auch optisch fällt die Airsoft Pistole auf. Das Griffstück ist in schwarz gehalten, wohingegen sich Schlitten und Barrel farblich durch einen Silberton absetzen. Mit der wertigen 3-Punkt-Fiberglasvisierung visierst du dein Ziel zügig und präzise an. Am Mündungsgewinde kannst du optional einen Silencer oder eine Traceruint anbauen und das Spiel deinen persönlichen Bedürfnissen anzupassen. Technische Daten der WE Hi-Capa 6 Force A Airsoft Pistole:- Hersteller: WE- Modell: Hi-Capa 6 Force A- Typ: Airsoft Pistole- Farbe: Dual Tone- Antrieb: Gas- Kaliber: 6mm BB- Magazinkapazität: 31 Schuss- Empfohlene Munition: 0,20g BB's- Energie: ≤ 1,15 Joule- Mündungsgeschwindigkeit: 350 fps (bei 0,20g BB)- Blow Back: Ja- Hop-Up: Ja, einstellbar- Länge: 245 mm- Innenlauflänge: 133 mm- Gewicht: 1100 g- Gewinde: WE / Socom Gear- Visierung: 3-Punkt Fiberoptic rot/grün, Kimme einstellbarLieferumfang: 1x WE Hi-Capa 6 Force A Airsoft Pistole Full Metal Silver Barrel GBB cal. 6mm BB 31 Schuss Dual Tone

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: WE MODEL CO. LTD., LANE 60 NO.2, 247 NEW TAIPEI CITY, TAIWAN, PROVINCE OF CHINA, E-Mail: sales@wemodel.com.tw

EU-Verantwortlicher: TMH Trading GmbH, Ennser Str. 39, 4407 Steyr-Gleink, AUSTRIA, E-Mail: info@tmhtrading.com



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de